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I. Escoja la contestaciéon correcta.

1
t
1. Halle el valor de la integral / e 1
1422
a: —m/2 b:0
c:m/4 d:n/8
tanx

Podemos verificar facilmente que ] es una funcién impar. Entonces

1
t
/ anzx Qe — 0
142
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2. Halle el valor de la integral / Inxdx.
1

+ 22

a:el—e?+1 b:1e

c:1 d:e?+1

Por medio de integracion por partes /lnx dr = xlnz — x + C, entonces

2

/ Inzdr =¢e>+1
1
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3. Evalue la integral impropia / z 2 du.
-1

a:l b:2

c:1/4 d : Divergente

Esta integral es divergente puesto que y = 9%2 tiene una discontinuidad
infinita en x = 0 y es divergente pues

II. Trabaje cada problema. Asegurese de mostrar su trabajo.
Respuestas sin justificaciéon no seran tomadas en cuenta.



4. Evalue la integral impropia / 224 d.
1

[e%e) t
/ 2¢7%dx = lim 2 4 dx
1

4
3
s [
3 T —x —2

Este problema es mas facil resolverlo por el método de fracciones parciales,
tenemos

3z A N B
2—x—-2 -2 zx+1

3v =A(x+ 1)+ B(x — 2)

3r=(A+B)xr+ A—2B
A+B=3 y A-2B=0
A=2 y B=1

3x 2 1
2?2 —1-2 2-2 z+1

Frired

Tenemos entonces

4 4
3T 2 1
" dr = d

/3332—95—2 v /333—2+x+1 v

= 21n]9§—2|+1n\x+1\]

4
3

= 2In2+In5—(2In1+1In4)
= In4d+In5—-2-0—1n4

= Inb

12 gen—ly

—dx
0 \/1—£E2

Aqui utilizamos el método de substitucion con v = sen~ 'z, entonces
_ 1
du = Vi dx y tenemos

6.



12 gen—lg
/0 V1 — 22

(0)?
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7. (a) Use integracion por partes para demostrar la formula de reduccion:

/x” cosxdr = z"senxz — n / 2" sen xz dx

Utilizamos integraciéon por partes con u = 2" y dv = cosz dz. Tenemos
entonces que du = nz" ' y v = senx. Por lo tanto,

/x”cosxdx =

x'senx — /nx”_lsenxdx

z"senr — n/x"‘lsenxdx

(b) Use la formula de la parte (a) para evaluar [ z*cosz dz.

Por la parte (a) del problema tenemos

/x%osmdx =

rlsenx — 2 / zsen x dx

= z’senx — 2(—xcosz + sen )

= z%senz + 2xcosx — 2senx + C

8. Una poblacién de abejas aumenté a razon de r(t) abejas por semana,
donde ¢ denota tiempo en semanas. La grafica de r se muestra abajo. Util-
ice el método de Simpson con 6 subintervalos para aproximar el aumento
poblacional de las abejas en las primeras 24 semanas.

El aumento poblacional de las abejas en las primeras 24 semanas esta

dado por

24
/ r(t)dt = S,
0

Para una funcién y = r(¢) continua en un intervalo cerrado |[a, b, el Método



de Simpson es

S, = % [T(to) +Ar(ty) +2r(ta) +4r(ts) + -+ 2r(tp2) +4r(tn-1) + T<t”)]

donde At =2y t, =a+iAt parai=0,1,...,n.

n
En nuestro caso n = 6, asi que tenemos At = % y t; = 4i. Es decir
tenemos,

/0 B r(t) dt

Q

S6

_ % [1(to) + 4r () + 20(t2) + 47 (ts) + 2r(ta) + dr(t5) + r(te)]

— % [T(O) + 4r(4) + 2r(8) 4+ 4r(12) + +2r(16) + 4r(20) + r(24)]

Q

% [0 + 4(500) + 2(3000) + 4(11000) + 2(4000) + 4(500) + 0}

4
= 5(62000)
82,666 abejas

Q



